
This property has an area of 100 square meters
located in Any City. This property is a perfect
family home with elegant furniture and is
located in the city center.

Η θέση της ΕΡΕΝΖΩ για τα Άγνωστα Εναέρια
Φαινόμενα (UAP / UFO)

Τα Άγνωστα Εναέρια Φαινόμενα, γνωστά παλαιότερα ως UFO και σήμερα διεθνώς ως UAP, αποτελούν πεδίο
παρατήρησης που συνεχίζει να προκαλεί ενδιαφέρον αλλά και σύγχυση. Η ΕΡΕΝΖΩ εστιάζει αποκλειστικά στην
ψύχραιμη, τεκμηριωμένη και επιστημονικά υπεύθυνη προσέγγιση του αντικειμένου, με σαφή διάκριση μεταξύ
καταγραφής δεδομένων, ερμηνείας και εικασίας.​​

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ
Στην Ελλάδα δεν υφίσταται εθνικός, θεσμικά κατοχυρωμένος, μη επιχειρησιακός μηχανισμός συστηματικής
καταγραφής και επιστημονικής αξιολόγησης Αγνώστων Εναέριων Φαινομένων, ούτε ενιαίο δημόσια γνωστό αρχείο
τέτοιου χαρακτήρα. Η απουσία πλαισίου οδηγεί σε απώλεια αρχειακών δεδομένων και σε υποβάθμιση σοβαρών
μαρτυριών.

Η ΕΡΕΝΖΩ δραστηριοποιείται ήδη, στο μέτρο των δυνατοτήτων του, προς την κατεύθυνση της τεκμηριωμένης
καταγραφής, με ανοιχτή επιστημονική μεθοδολογία και χωρίς εμπλοκή σε ζητήματα εθνικής ασφάλειας ή
διαβαθμισμένου χαρακτήρα.

Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΙΚΟΝΑ
Σε αντίθεση με την Ελλάδα, πολλές χώρες έχουν υιοθετήσει θεσμικές και επιστημονικές προσεγγίσεις για την
καταγραφή και μελέτη Αγνώστων Εναέριων Φαινομένων, κυρίως με αρχειακό και ερευνητικό χαρακτήρα.

Γαλλία (GEIPAN, CNES): Λειτουργεί από το 1977 με δημόσια προσβάσιμη βάση δεδομένων.
ΗΠΑ (AARO / πρώην AATIP / UAPTF): Εξετάζουν τα UAP και στο πλαίσιο επιστημονικής ανάλυσης, με σαφή διάκριση
από επιχειρησιακές λειτουργίες.
Ηνωμένο Βασίλειο: Διατηρούσε επίσημο γραφείο καταγραφής και μελέτης αναφορών UFO για δεκαετίες.

Παράλληλα, σε ευρωπαϊκό επίπεδο έχουν αναπτυχθεί διακρατικές πρωτοβουλίες ανταλλαγής και ενοποίησης
δεδομένων, με τη συμμετοχή εθνικών οργανισμών και ερευνητικών φορέων. Η ΕΡΕΝΖΩ συμμετέχει ενεργά σε μία από
αυτές τις ευρωπαϊκές βάσεις δεδομένων, συμβάλλοντας στην αρχειακή καταγραφή και διασταύρωση αναφορών σε
επιστημονικό πλαίσιο.

Η ΕΡΕΝΖΩ θεωρεί ότι η μελέτη των UAP δεν αποτελεί αντικείμενο δοξασίας ή εντυπωσιοθηρίας, αλλά πεδίο
διεπιστημονικής έρευνας, βασισμένης σε επαληθεύσιμα δεδομένα, αρχειακή συνέπεια και αυστηρή μεθοδολογία.
Η σαφής διάκριση της σοβαρής έρευνας από μη τεκμηριωμένες αφηγήσεις, αυθαίρετες ερμηνείες και προσεγγίσεις
χωρίς επιστημονικό έλεγχο είναι κρίσιμη για την αξιοπιστία του αντικειμένου.

Η Ελλάδα οφείλει να ευθυγραμμιστεί με ευρωπαϊκές πρακτικές διαφάνειας. Η δημιουργία ενός ανεξάρτητου
μηχανισμού καταγραφής UAP, ακόμη και σε πιλοτικό, μη επιχειρησιακό επίπεδο και χωρίς απαίτηση αποκάλυψης
ευαίσθητων πληροφοριών, θα μπορούσε να συμβάλει ουσιαστικά στη γνώση και στη μείωση της παραπληροφόρησης.

Η ΕΡΕΝΖΩ δηλώνει διαθέσιμη να συμβάλει με αρχειακό υλικό, τεκμηριωμένες  έρευνες, επιστημονική
συνεργασία, καθώς και με ανθρώπινο δυναμικό και τεχνολογικά μέσα, σε ένα μελλοντικό, θεσμικά
κατοχυρωμένο πλαίσιο. Η συμβολή αυτή μπορεί να λάβει και συμβουλευτικό ή μεθοδολογικό χαρακτήρα, με σεβασμό
στη διακριτικότητα των εμπλεκόμενων φορέων.

Η παρούσα θέση αφορά αποκλειστικά τη δημόσια, επιστημονική διάσταση του αντικειμένου.
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